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FICHA TÉCNICA 

Realizada bajo sistema CATI (Computer Assisted Telephone Interview) mediante software aleatory rotator utilizado por Call
Center de estudios de mercado de la comuna de Pudahuel. 

TÉCNICA

Hombres y mujeres mayores de 18 años de la región de La Araucanía. Muestreo no probabilístico con selección aleatoria de
individuos.

UNIVERSO

La encuesta fue aplicada a 3.822 personas de la región de La Araucanía con un margen de error +/-2,8%, al 95% de
confianza y con varianza temporal del 1,28% semanal.

MUESTRA

Para lograr las 3.822 encuestas telefónicas se realizaron 26.677 llamadas (tasa de éxito de 14,32%).
TASA DE LOGRO

Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona y género, obteniendo una muestra de representación para el
universo en estudio.

PONDERACIÓN

Martes 01 de abril al viernes 25 de abril de 2025
FECHA TERRENO



FICHA TÉCNICA 

DETALLE MUESTRA

Zona
Género    
Muestra de 1.394 en distrito 22
Muestra de 2.428 en distrito 23

PADRÓN ELECTORAL

Regional: 917.080



PRESIDENCIAL
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SI LA ELECCIÓN DE PRESIDENTE DE CHILE FUERA EL PRÓXIMO DOMINGO, ¿POR
QUIÉN VOTARÍA USTED? P. CERRADA
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PREFERENCIA CANDIDATOS PRESIDENCIALES



SENADORES
ARAUCANÍA
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PREFERENCIA CANDIDATOS A SENADORES
SI LAS ELECCIONES DE SENADORES FUERAN EL PRÓXIMO DOMINGO EN LA
ARAUCANÍA, ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?. %
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DIPUTADOS
DISTRITO 23

ELECCIÓN
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PREFERENCIA CANDIDATOS A DIPUTADOS
SI LAS ELECCIONES DE DIPUTADOS FUERAN EL PRÓXIMO DOMINGO EN EL
DISTRITO 23, ¿POR QUIÉN VOTARÍA USTED?. %

NS/NR

D
an

ie
la

Q
ui

nt
an

a

(UDI)

29,12



PREFERENCIA SECTOR POLÍTICO
¿DE QUÉ SECTOR POLÍTICO SE SIENTE USTED IDENTIFICADO EN ESTE MOMENTO?.
%

Centro
28.9%

NS/NR
22.7%

Centro Derecha
16.3%

Centro Izquierda
12.9%

Derecha
11.6%

Izquierda
7.6%



 MUNICIPAL
EVALUACIÓN GESTIÓN

*El resultado de la evaluación de los concejales, es producto de la
ponderación entre conocimiento, mayor aprobación, y menor

desaprobación. Se menciona en esta publicación sólo a los dos
primeros lugares en preferencias.
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

TEMUCO
Alcalde: Roberto Neira Aburto
Partido: IND-PPD

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Claudia Peñailillo
Partido: RN

Segundo lugar:
Esteban Barriga
Partido: PS
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

PADRE LAS CASAS
Alcalde: Mario González Rebolledo
Partido: Independiente

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Raul Henriquez
Partido: RN

Segundo lugar:
Miguel Santana
Partido: FRVS



Aprueba
47,7

Desaprueba
29,9

NS/NR
22,5

EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

ANGOL
Alcalde: Enrique Neira
Partido: Renovación Nacional

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Beatriz Sanhueza
Partido: Amarillos

Segundo lugar:
Luis Chamorro
Partido: RN
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

CARAHUE
Alcalde: Helmuth Martínez Llancapan
Partido: Independiente 

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
David San Martin
Partido: RN 

Segundo lugar:
Paola Retamal
Partido: DC 
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

CHOLCHOL
Alcalde: Álvaro Labraña Opazo
Partido: Unión Demócrata Independiente  

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Gonzalo Tropa
Partido: PPD 

Segundo lugar:
Bernardita Viscarra
Partido: UDI
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

COLLIPULLI
Alcalde: Manuel Macaya
Partido: Renovación Nacional

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Carolina Valenzuela
Partido: Socialista

Segundo lugar:
Jacqueline Ponce
Partido: Comunista
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

CUNCO
Alcalde: Cristian Moraga Lagos
Partido: Independiente  

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Claudio Peralta
Partido: RN

Segundo lugar:
Patricia Vargas
Partido: RN
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

CURACAUTÍN
Alcalde: Hugo Vidal Merino
Partido: Independiente

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Mauricio Oñate
Partido: RN

Segundo lugar:
Irina Sandoval
Partido: Socialista
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

CURARREHUE
Alcalde: Daniel Parra Calabrano
Partido: Independiente  

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Nayadeth Contreras
Partido: RN

Segundo lugar:
Sonia Sabugal
Partido: RN
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

ERCILLA
Alcalde: Luis Orellana Rocha
Partido: Independiente

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Jose Quiduleo
Partido: FRVS

Segundo lugar:
Tatiana Muñoz
Partido: RN
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

FREIRE
Alcalde: José Colihuil Binimelis
Partido: Independiente  

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Marcos Colicoi
Partido: Liberal

Segundo lugar:
Marcelo Riveros
Partido: DC
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

GALVARINO
Alcalde: Hans González Espinoza
Partido: Renovación Nacional  

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Ernesto Lincoñir
Partido: FA 

Segundo lugar:
Jorge Rivera
Partido: RN
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

GORBEA
Alcalde: Andrés Romero Martínez
Partido: Democracia Cristiana

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Sergio Ruiz
Partido: Republicano 

Segundo lugar:
Eric Ferrada 
Partido: Demócrata
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

LAUTARO
Alcalde: Ricardo Jaramillo Galindo
Partido: Renovación Nacional

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Carmen Phillips
Partido: UDI

Segundo lugar:
Erwin Hauri
Partido: Amarillos
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

LONCOCHE
Alcalde: Alexis Pineda Ruiz
Partido: Partido Por la Democracia

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Adriana Quintana
Partido: Amarillos

Segundo lugar:
Matias Cuitiño
Partido: Liberal
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

LONQUIMAY
Alcalde: Eduardo Yáñez Rivas
Partido: Evopoli

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Guido Barria
Partido: UDI

Segundo lugar:
Evaristo Curical
Partido: Liberal 



Aprueba
44,4

Desaprueba
31,9

NS/NR
23,6

EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

LOS SAUCES
Alcalde: Víctor González Rodríguez
Partido: Independiente

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Jaime Badilla
Partido: RN

Segundo lugar:
Pamela Muñoz
Partido: UDI 
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

LUMACO
Alcalde: Richard Contreras
Partido: Renovación Nacional 

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Yanela Flores
Partido: Republicano

Segundo lugar:
Santiago Guidotti
Partido: RN 
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

MELIPEUCO
Alcalde: Alejandro Cuminao Barros
Partido: Partido Por la Democracia

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Antonio Massa
Partido: Radical

Segundo lugar:
Maria Huenchuman 
Partido: RN
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

NUEVA IMPERIAL
Alcalde: César Sepúlveda Huerta
Partido: Democracia Cristiana

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Miguel Suarez
Partido: RN

Segundo lugar:
Juan Constanzo
Partido: Liberal
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

PERQUENCO
Alcalde: Alejandro Sepúlveda Tapia
Partido: Partido Por la Democracia 

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Mauricio Sandoval
Partido: FA

Segundo lugar:
Miriam Antil
Partido: PS



Desaprueba
44,9

Aprueba
42,9

NS/NR
12,2

EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

PITRUFQUÉN
Alcalde: Jacqueline Romero Inzunza
Partido: Renovación Nacional

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Daniela Rivera
Partido: Liberal

Segundo lugar:
Pedro Lizama
Partido: UDI
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

PUCÓN
Alcalde: Sebastián Álvarez Ramírez
Partido: Evopoli

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Claudio Cortez
Partido: RN

Segundo lugar:
Veronica Castillo
Partido: FA
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

PURÉN
Alcalde: Frann Barbieri Fernández
Partido: Evopoli

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Cristian Araneda
Partido: Evopoli

Segundo lugar:
Nieves Duran
Partido: DC 
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

RENAICO
Alcalde: Claudio Musre Contreras
Partido: Renovación Nacional

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Natalia Pedreros
Partido: Radical

Segundo lugar:
Cristina Villagra
Partido: RN 
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

SAAVEDRA
Alcalde: Ricardo Tripainao
Partido: Independiente

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Ricardo Zambrano
Partido: RN

Segundo lugar:
Gioconda Espejo
Partido: RN
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

TEODORO SCHMIDT
Alcalde: Baldomero Santos Vidal
Partido: Unión Demócrata Independiente

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Patricio Bustos
Partido: RN

Segundo lugar:
Ana Maria Vinez
Partido: RN
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

TOLTÉN
Alcalde: Guillermo Martínez Soto
Partido: Unión Demócrata Independiente

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Rory Arellano
Partido: RN

Segundo lugar:
Diego Himiguala
Partido: UDI
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

TRAIGUÉN
Alcalde: Luis Álvarez Valenzuela
Partido: Unión Demócrata Independiente 

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Roberto Weidmann
Partido: Republicano

Segundo lugar:
Rosana Rathgeb
Partido: RN 
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

VICTORIA
Alcalde: Javier Jaramillo Soto
Partido: Independiente 

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Gabriel Toro
Partido: PPD

Segundo lugar:
Ricardo Germani
Partido: Republicano
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

VILCÚN
Alcalde: Katherinne Migueles Muñoz
Partido: Renovación Nacional

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Marcelo Farias
Partido: PPD

Segundo lugar:
Hector Sandoval
Partido: RN
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EVALUACIÓN GESTIÓN MUNICIAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DEL
ACTUAL ALCALDE?. P.Cerrada. %

VILLARRICA
Alcalde: Pablo Astete Mermoud
Partido: Independiente

¿CUÁL CONCEJAL CREE USTED QUE HA
REALIZADO UNA MEJOR GESTIÓN?. P.Cerrada. 

Primer lugar:
Ronal Seiffert
Partido: ind-RN

Segundo lugar:
Roberto Lagos
Partido: RN



Centro de
Estudios
Estadísticos 

DERECHOS RESERVADOS

www.cestchile.cl


